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Отметим ОДЗ.
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Преобразуем неравенство.
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Следующее неравенство равносильно предыдущему.
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Следующая система эквивалентна предыдущей.
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Преобразуем уравнение.

Воспользуемся свойством логарифмов.
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Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.
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Следующая система эквивалентна предыдущей.
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Преобразуем уравнение.
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Из уравнения [image: image16.png]


 выразим переменную [image: image17.png]


.
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Подставим вместо переменной [image: image19.png]


 найденное выражение.
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Окончательный ответ: [image: image21.png]



